

Vrtec Ciciban Novo mesto  
Ragovska ulica 18  
8000 Novo mesto

-----  
Številka: 900-1/2022-32

Datum: 29.10.2024

**ZAPISNIK 7. redne seje SVETA ZAVODA VRTEC CICIBAN NOVO MESTO,**  
ki je bila v sredo, 23. oktobra 2024, ob 17.00 uri, v Vrtcu Ciciban Novo mesto

Prisotni: Olga Žagar Tratar, Gorazd Plut, Rok Kotar, David Pavlič, Matic Eržek, Marjetka Kastrevc.

Odsotni: Tjaša Jevnišek, Klara Golić, Andrej Redek, Klara Erenda, Tina Radešček.

Ostali prisotni: Jožefa Zec, ravnateljica Vrtca Ciciban Novo mesto, Barbara Udovč, sindikalna zaupnica Vrtca Ciciban Novo mesto.

**Dnevni red:**

1. Pregled zapisnika 5. redne seje ter sklepa o ustavitvi postopka 6. redne seje in 5., 6. ter 7. dopisne seje.
2. Tekoče zadeve v vrtcu – poročilo ravnateljice.
3. Obravnava in sprejem Poročila o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto, Poročila o samoevalvaciji in Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025
4. Seznanitev in potrditev publikacije Vrtca Ciciban Novo mesto.
5. Utemeljitev ocene delovne uspešnosti ravnateljice za napredovanje v naziv.
6. Predlogi, pobude in vprašanja.

Prisotni so z dvigom rok potrdili dnevni red.

**Ad 1.**

Predsednik sveta zavoda je pregledal zapisnik 5. redne seje, 6. redna seja zaradi ustavitve postopka ni bila izvedena. Predstavniki sveta zavoda so zapisnik in sklepe 5. redne seje potrdili. Predsednik sveta zavoda je pregledal tudi uradne zaznamke 5., 6. in 7. dopisne seje ter člane sveta zavoda seznanil z odločitvijo oziroma sklepi sprejetimi na dopisnih sejah.

**Sklepi 5. dopisne seje:**

SKLEP 1: Ravnateljici Vrtca Ciciban Novo mesto se za izplačilo redne delovne uspešnosti nameni 5 % letnih sredstev osnovne plače ravnatelja.

SKLEP 2: Svet zavoda Vrtca Ciciban Novo mesto sprejema ugotovitveni sklep, da je ravnateljica dosegla 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost.

SKLEP 3: Ocenjevalni list ravnateljice z ugotovitvenim sklepom se pošlje ustanoviteljici Mestni občini Novo mesto in se jo zaprosi za soglasje. Ocenjevalni list se pošlje Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje v vednost.

**Sklep 6. dopisne seje:**

SKLEP 1: Zaradi umika pritožbe svet zavoda na podlagi 3. odstavka 256. člena ZUP izdaja sklep o ustavitvi postopka. Pritožbeni postopek se s sklepom ustavi.

**Sklep 7. dopisne seje:**

SKLEP 1: Svet zavoda je obravnaval in sprejel Program dela, finančni in kadrovski načrt za leto 2024 – 1. rebalans in Finančni načrt za leto 2025. Dokument se posreduje Mestni občini Novo mesto in se jo prosi za izdajo soglasja.

## Ad 2.

Ravnateljica je povedala, da od 1.9.2024 veljajo nove ekonomske cene, ki se skladno s sklepom občinskega sveta uskladijo enkrat letno. Naš izračun in predlog, ki je bil posredovan MONM je sicer bil dvig cen za 6,72% (I. SO) in 6,99% (II. SO), Občinski svet je potrdil dvig cen za 4,5 in 4,1%. Vemo, da to ne bo zadoščalo za pozitiven poslovni izid, je pa ustanoviteljica s tem seznanjena in po pokrivala izgubo. Imamo težave z likvidnostjo, hkrati imamo še kredit, zaradi izplačila regresa v marcu. V začetku tega meseca so imele ravnateljice in ravnatelji vrtcev in vrtcev pri OŠ sestanek z vodjo družbenih dejavnosti na MONM in referentko za predšolsko vzgojo, kjer so izpostavili zadeve, ki jih je potrebno urediti npr. zadostno financiranje izven cene, vpisi v vrtec in odpiranje MDL oddelkov (po vrsti: Pedenjped, Ciciban, Pedenjped, Stopiče, Dolž), plan gradnje novih vrtcev, investicijska sredstva za vrtce, praksa dijakov. Ravnateljica je članom predstavila tudi kadrovski problem - od 1.9.2024 v Pravilniku o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje velja, da vrtec zaposli 1 svetovalnega delavca na 20 oddelkov vrtca, in nadalje še na nekaj manj, če delo opravlja na več lokacijah. Tako bi naš vrtec moral imeti od 1.9. dalje 2,313 svetovalnega delavca, vendar ga nimamo, ker smo s strani MO NM dobili izrecno navodilo, da moramo zaposliti po starem pravilniku (1,423 svetovalnega delavca), dokler se občine ne bodo dogovorile z MVI glede financiranja tega delovnega mesta. Žal večina občin to že ima. Še vedno ostaja nedorečeno delovno mesto pomočnice ravnateljice. Podala je še informacijo, da se je z začetkom šolskega leta upokojilo 5 vzgojiteljic, da je sklad vrtca objavil razpis za subvencioniranje nadstandardnih programov, v enoti Labod imamo nov prezračevalni sistem, poteka priprava projekta PZI za prizidek Labod. Trenutno poteka še priprava gradiv za napredovanje vzgojiteljic v naziv, preverjanje pogojev vseh zaposlenih za napredovanje v višji PR, imamo redni letni revizijski pregled, pripravljamo pa se tudi na prehod v nov plačni sistem.

Ravnateljica je prisotne še seznanila, da smo se v mesecu juniju srečali zaposleni obeh največjih vrtcev v novomeški občini, Vrtec Ciciban in Vrtec Pedenjped, srečanje smo poimenovali CiciPed. V minulem šolskem letu smo na natečaju za Najbolj športni vrtec prejeli zlato priznanje.

V letošnjem šolskem letu pa že potekajo izobraževanja zaposlenih, srečanja starši, obeležujemo teden otroka, pri nas kar ves mesec. Ob mesecu požarne varnosti nas obiskujejo PGD. Na naših igriščih trenutno potekajo čistilne akcije, jesensko grabljenje listja, vračanje peska in mivke na svoje mesto in podobno. Ta mesec je bolnišnični oddelek Palček praznoval 40 let delovanja.

## Ad 3.

Ravnateljica je predstavila Poročilo letnega delovnega načrta za preteklo šolsko leto. Povedala je, da sta oba dokumenta objavljena na spletni strani vrtca.

V zvezi s poročilom je ravnateljica povedala, da so bile načrtovane dejavnosti realizirane, tudi nekaj več. Staršem je predstavila posebnosti vrtca, kjer je povedala, koliko smo imeli v prejšnjem šolskem letu otrok s posebnimi potrebami ter njihovih spremljevalcev, koliko je bilo odloženih šolanj in o vključevanju otrok priseljencev, da se je upokojilo 5 vzgojiteljic, v medijih je bila predstavljena kuhinja našega vrtca in da je prenehala delovati Fundacija Vrtca Ciciban Novo mesto. V prejšnjem šolskem letu je bil izveden krajši program za otroke pred vstopom v šolo, ki ga v celoti financira Ministrstvo za šolstvo. V ta program je bilo vključenih 5 otrok. V vrtcu je potekala izmenjava oblačil, knjig, sadik, pozornost smo posvečali tudi trajnostnemu prehranjevanju. Večina oddelkov je imela dan v naravi, otroci so na prostem uživali, tam so

pojedli tudi obrok, nekateri pa so imeli celo počitek. Predstavila je še mentorstva dijakom in študentom ter pripravo kandidatki na strokovni izpit. Kratko je opisala organizacijo delovnih timov, hospitacij in poudarila, da tako postajamo učeča se skupnost. Povedala je še o zanimivostih v prejšnjem šolskem letu: Cicizborček je imel 5 javnih nastopov, Cicibend se je predstavil na Kulturnem dnevu slovenskih vrtcev, popestril pa je tudi Cigidan. Imeli smo dan odprtih vrat za osnovnošolce, pohod Cicibanov Planincev z družinami na Gorjance, sodelovali smo z Domom starejših občanov, dobili pa smo tudi zlato priznanje za Naj športni vrtec. Predstavila je še predavanja, ki so bila izvedena za starše ter povedala, katere investicije in vzdrževalna dela so bila izvedena.

Na Poročilo letnega delovnega načrta za preteklo šolsko leto in Poročilo o samoevalvaciji ter Letni delovni načrt za šolsko leto 2024/2025 ni bilo pripomb.

Svet zavoda je soglasno sprejel

**SKLEP 1: Svet zavoda se je seznanil s Poročilom letnega delovnega načrta za preteklo šolsko leto in Poročilom o samoevalvaciji ter ju sprejel v predstavljeni obliki.**

V zvezi z letnim delovnim načrtom je ravnateljica povedala, da dokument služi kot vodilo delovanja vrtca za šolsko leto. Nanaša se predvsem na pedagoško izvajanje programa in je namenjen delavcem vrtca, staršem in ustanoviteljici Mestni občini Novo mesto. V njem so navedeni zastavljeni cilji in naloge, programi, dejavnosti in projekti ter organizacija in pogoji za celoletno delo v vrtcu. V letošnjem šolskem letu je 37 oddelkov, od tega je en bolnišnični in delujemo na sedmih lokacijah, v vrtec pa je vključenih 626 otrok. V vrtcu je 124 zaposlenih, od tega 88 strokovnih delavcev in 35 zaposlenih v spremljajočih službah, sem sodijo tudi spremljevalci gibalno oviranih otrok, ki jih je v letošnjem šolskem letu 6. Osnovno vodilo letošnjega leta je čim več gibanja in časa preživetega na prostem, uporaba elementov NTC učenja na vseh področjih kurikula, trajnostne vsebine, razvijanje spoštovanja, strpnosti in skupnih vrednot vrtca ter spodbujanje ustvarjalnosti in inovativnosti na vseh področjih kurikula. Predstavila je tudi letošnje obogatitvene ter nadstandardne dejavnosti ter pojasnila zakaj ne bomo več izvajali nadstandardne dejavnosti angleške urice. Predstavila je še oblike sodelovanja s starši in poudarila pomen medsebojnega spoštovanja ter delitve odgovornosti in pristojnosti v skrbi za napredek in razvoj otrok.

Svet zavoda je po predstavitvi soglasno sprejel

**SKLEP 2: Svet zavoda se je seznanil z Letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2024/2025 ter ga sprejel v predlagani obliki. Letni delovni načrt se posreduje Mestni občini Novo mesto in se jo zaprosi za izdajo soglasja.**

Ad 4.

Ravnateljica je predstavila novo, s spremembami dopolnjeno Publikacijo Vrtca Ciciban Novo mesto. Pojasnila je, da mora publikacijo, v skladu s Pravilnikom o publikaciji vrtca, na predlog ravnateljice sprejeti svet zavoda.

Svet zavoda je soglasno sprejel

**SKLEP 3: Svet zavoda je potrdil in sprejel novo Publikacijo Vrtca Ciciban Novo mesto.**

Ad 5.

Ravnateljica je predstavnike sveta zavoda seznanila, da se je dne 1.9.2023 spremenil Pravilnik o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive in da na podlagi omenjenega pravilnika ona izpolnjuje vse pogoje za napredovanje v naziv. Razložila je tudi celoten postopek in zaprosila svet zavoda za utemeljitev ocene njene delovne uspešnosti.

Svet zavoda je po razpravi soglasno sprejel

**SKLEP 4: Na predlog zaposlene Jožefe Zec, na delovnem mestu ravnateljice, je Svet zavoda Vrtca Ciciban Novo mesto na podlagi 16. in 29. člena Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive določil in utemeljil oceno delovne uspešnosti ravnateljice. Utemeljitev ocene Svet zavoda Vrtca Ciciban Novo mesto pošlje na pristojno organizacijsko enoto Zavoda Republike Slovenije za šolstvo – OE Novo mesto in jo zaprosi za izdajo Mnenja o utemeljitvi ocene delovne uspešnosti ravnateljice. Po pridobitvi mnenja svet zavoda pošlje predlog za napredovanje ravnateljice Jožefe Zec na Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje.**

Ad 6.

Predsednik sveta zavoda je prisotne seznanil, da je danes, 23.10.2024, ga. Tina Radešček podala pisno izjavo, s katero odstopa kot predstavnica sveta staršev iz Sveta zavoda Vrtca Ciciban Novo mesto.

Seja je bila zaključena ob 18.50 uri.

Zapisała:  
Mateja Plankar



Predsednik sveta zavoda:  
Gorazd Plut

